

躬耕教坛 强国有我

广州体育学院召开庆祝第39个教师节暨表彰大会

文 党委宣传部 梁越 图 现代教育技术中心 安宁 欧阳泉江 广体记者站 唐乐乐 郑嘉诺



9月11日下午,广州体育学院在学校礼堂举行庆祝第39个教师节暨表彰大会,学术报告厅同步视频召开。全体校领导米银俊、胡敏、尹北晖、陈琦、李裕和、张育方以及优秀校友代表、广州康威集团体育用品股份有限公司董事长黎伟权先生出席会议,全体教职员参加。会议由党委副书记陈琦主持。



大会在雄壮嘹亮的国歌声中缓缓拉开了序幕。



大会第一项是新进教师入职宣誓仪式。在党委宣传部副部长刘娟教授的带领下,新进教师代表面向国旗庄严宣誓。



胡敏校长代表学校向全体教师及关心学校教育的家属、学生家长、校友及社会各界朋友致以最真挚的祝福。胡敏结合近几年学校在人才培养、教学科研、师资队伍、办学水平等各方面取得的成绩,围绕学校“申博”、2025年本科教育教学审核评估等重点工作,对全体教师特别是青年教师提出三点希望:一是擦亮立德底色,做育人育才的引领者,自觉增强立德树人、教书育人的荣誉感和责任感,学为人师,行为世范,做学生健康成长的指导者和引路人;二是砥砺能力成色,做敬业精业的教育家,树立终身学习理念和改革创新意识,不断拓展学习内容、创新学习方式、更新知识体系,刻苦钻研,躬行实践,努力提高教学水平和育人本领,敬业精业做经师;三是增添担当亮

色,做有温度有情怀的教育者,坚守为党育人、为国育才的初心使命,坚持当有情怀的教师,做有温度的教育,以书香沐浴学生的情操,用博爱润泽学生的心灵。米银俊书记、胡敏校长为退休教师一一颁发证书并赠送鲜花。

教师代表发言。运动训练学院李端英博士表示,作为青年老师,非常感谢学校提供的发展平台、感恩甘于奉献的同事们、感恩可爱的同学们。在感恩之余,我们还要以更饱满的热情、更严谨的态度、更敬业的精神投入到工作中去,做学校创新发展的力行者,做教育强国的实践者,努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。

优秀校友代表发言。广州康威集团体育用品股份有限公司董事长黎伟

权先生代表全体校友向广体教职员表达了节日的祝福。他表示,2007年至今16年里,自己多次受到学校邀请作为优秀校友代表出席学校各类重大活动,深感荣幸,由衷地表达了对母校真挚的感谢和对求学生涯的怀念。他向学校领导班子、全体教职员和在各类竞赛中取得卓越成绩的运动员表示衷心的感谢,并鼓励新入职教师要珍惜在广体工作的机会以及领导的信任,规划好自己的职业生涯,以优异成绩回报广体的培养。

米银俊书记代表学校党委,向受到表彰的各位老师表示热烈的祝贺,向为党的教育事业兢兢业业、无私奉

献、辛勤耕耘的全体教师致以节日问候和美好祝愿,并对全体教师提出三点意见,与大家共勉:一是提高政治站位,以党建引领凝聚育人合力,坚持创新工作方法,探索育人新路径,推动学校高质量内涵式发展;二是聚焦主题教育,以立德树人铸就教育之魂,强化师德养成,争做“四有”好老师和“四个引路人”,整合育人要素,完善育人体系,推动形成全员、全过程、全方位育人的生动局面;三是焕发内生动力,以德业兼修塑造时代新人,乐于从教,潜心教研,以更丰盈的知识储备和更积极的精神风貌从事教学科研训练等各项工作,全身心地投入立德树人事业。

陈琦副书记宣布了本年度表彰决定,在鲜花的簇拥和热烈的掌声中,与会领导和嘉宾为受表彰的教师颁奖。

广州体育学院庆祝第39个教师节表彰名单

2023年黎伟权奖励基金优秀教育工作者 (按姓氏笔划排序)

于洋、王晓东、王钊、王维鑫、王聚龙、元宇、冯雅男、石洁琦、朱琳、刘晓光、刘伟华、刘书芳、吕长生、孙杰、伍时杰、许淑军、李端英、李天豫、李国兴、张宏宋、波、苏祥国、汤样玲、何逸文、张高智、吴梅、陈昊伟、陈明基、彭红斌、夏景波、徐艳珠、梁超明、梁智威、黄俊豪、黄海滨、程蔚、董家辉、魏冉

2022年度校友会基金奖励获得者

周良君、王钊、张宏、冯雅男、夏景波、胡敏、徐艳珠、刘晓光、邓君瑜、翁锡全、龚惠萍、王菁、孙健、梁海燕、魏冉、冯燕青、元宇、黄俊豪、李良鸣、毛钰衡、周结友、徐荣萍、高东东、廖静雯、杨群、黄林、赵大亮、谢和志、牟连伟、夏江涛、刘淑婧、蒋颖琪、牛衍龙、薄欣颖、何喆、王静、杨曦、刘敏、朱振、张晓辉、高玉花、张欣、张寅孙健、黄伟峰、何珊、黄薇薇、王坤、朱琳、廖八根、张晓辉、李端英、胡敏、廖静雯、陈浩、黄诗萌、崔俊铭、林珑、吴劲松、周蓉晖

满35年教龄教师 (按姓氏笔划排序)

陈小敏、张才超、吴锐创、翁锡全、梁永文、韩凤月、楚继军

